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Η ΕΘΝΙΚΗ ΣΡΑΠΕΖΑ ΣΗ ΕΛΛΑΔΟ A.E. (εφεξόσ η Σράπεζα) ανακοινώνει, ότι την 
14.12.2015 θα αρχύςει η διαπραγμϊτευςη ςτο Χρηματιςτόριο Αθηνών (εφεξόσ το ΦΑ) 
των 8.911.608.218 νϋων κοινών, ονομαςτικών, μετϊ ψόφου μετοχών τησ Σρϊπεζασ, 
ονομαςτικόσ αξύασ Ευρώ 0,30 η κϊθε μύα (οι Νέεσ Μετοχέσ), που εκδόθηκαν ςτο 
πλαύςιο τησ αύξηςησ του μετοχικού κεφαλαύου τησ Σρϊπεζασ για ϊντληςη ςυνολικών 
κεφαλαύων μϋχρι ποςού Ευρώ 4.482 εκατ., που ενϋκρινε η από 17 Νοεμβρύου 2015 
Έκτακτη Γενικό υνϋλευςη των μετόχων τησ Σρϊπεζασ (η Αύξηςη).  
 
Από την ύδια ωσ ϊνω ημερομηνύα, το νϋο ςύνολο μετοχών τησ Σρϊπεζασ που θα εύναι 
διαπραγματεύςιμεσ ςτο Χρηματιςτόριο Αθηνών (το Φ.Α.) θα ανϋρχεται ςε 
9.147.151.527 κοινϋσ, ονομαςτικϋσ, μετϊ ψόφου μετοχϋσ, ονομαςτικόσ αξύασ 0,30 Ευρώ 
η κϊθε μύα.  
 
Η Διοικούςα Επιτροπό Χρηματιςτηριακών Αγορών του Χρηματιςτηρύου Αθηνών  ςτισ 
10.12.2015 ενϋκρινε την ειςαγωγό προσ διαπραγμϊτευςη ςτο Χ.Α. των Νϋων Μετοχών. 
Οι Νϋεσ Μετοχϋσ θα ϋχουν πιςτωθεύ ςτισ μερύδεσ και τουσ λογαριαςμούσ αξιών των 
δικαιούχων μετόχων ςτο ύςτημα Αώλων Σύτλων κατϊ την ϋναρξη διαπραγμϊτευςησ 
τησ 14ησ Δεκεμβρύου 2015.  
 
Για περιςςότερεσ πληροφορύεσ οι επενδυτϋσ δύνανται να απευθύνονται κατϊ τισ 
εργϊςιμεσ ημϋρεσ και ώρεσ ςτο Σμόμα Εξυπηρετόςεωσ Μετόχων τησ Σρϊπεζασ (τηλ. 
210- 2103343411, 412, 416, κοσ Ιωϊννησ Νικολϊου).  
 
 

Ηνωμένεσ Πολιτείεσ 

Η παρούςα ανακούνωςη δεν αποτελεύ προςφορϊ πώληςησ κινητών αξιών ςτισ Ηνωμϋνεσ Πολιτεύεσ. Οι 

κινητϋσ αξύεσ που ςχετύζονται με αυτό την ανακούνωςη δεν ϋχουν καταχωριςτεύ ςύμφωνα με τη νομοθετικό 

πρϊξη του 1933 περύ κινητών αξιών των Ηνωμϋνων Πολιτειών, όπωσ τροποποιόθηκε («Securities Act») 

και δεν επιτρϋπεται να προςφερθούν ό να πωληθούν ςτισ Ηνωμϋνεσ Πολιτεύεσ ό ςε πρόςωπα ςτισ 

Ηνωμϋνεσ Πολιτεύεσ, ό για λογαριαςμό αυτών ό προσ όφελόσ τουσ, ελλεύψει καταχώριςησ ό ιςχύουςασ 

εξαύρεςησ από τισ εν λόγω απαιτόςεισ καταχώριςησ που προβλϋπονται ςτη Securities Act. Δεν θα γύνει 

δημόςια προςφορϊ των κινητών αξιών ςτισ Ηνωμϋνεσ Πολιτεύεσ τησ Αμερικόσ.  

 

Ευρωπαϊκόσ Οικονομικόσ Φώροσ 

Με την παρούςα ανακούνωςη ό ςε ςχϋςη με αυτόν δεν πραγματοποιεύται δημόςια προςφορϊ ό πρόςκληςη 

για την απόκτηςη κινητών αξιών τησ Εθνικόσ Σρϊπεζασ τησ Ελλϊδοσ Α.Ε. Η εν λόγω προςφορϊ θα 

πραγματοποιηθεύ αποκλειςτικϊ με το εγκεκριμϋνο από την Επιτροπό Κεφαλαιαγορϊσ Ενημερωτικό Δελτύο 

και τυχόν ςυμπληρώματα αυτού και θα δημοςιευθεύ ςύμφωνα με την ελληνικό νομοθεςύα. 



Ηνωμένο Βαςίλειο 

Η παρούςα ανακούνωςη διανϋμεται και απευθύνεται αποκλειςτικϊ ςε: (i) πρόςωπα, τα οπούα διαμϋνουν 

εκτόσ του Ηνωμϋνου Βαςιλεύου, ό (ii) επαγγελματύεσ επενδυτϋσ κατϊ την ϋννοια του ϊρθρου 19 

παρϊγραφοσ 5 του Financial Services and Markets Act 2000 (Financial Promotion) Order 2005 («Order»), ό 

(iii) εταιρεύεσ υψηλόσ καθαρόσ αξύασ και ϊλλα πρόςωπα προσ τα οπούα η παρούςα δύναται νομύμωσ να 

κοινοποιηθεύ, που εμπύπτουν ςτο πεδύο εφαρμογόσ του ϊρθρου 49(2), περιπτώςεισ (a) ϋωσ (d) του Order 

(όλα τα ωσ ϊνω πρόςωπα υπό (i), (ii) και (iii) αναφερόμενα εφεξόσ από κοινού ωσ «ςχετικά πρόςωπα»). 

Οποιαδόποτε πρόςκληςη, προςφορϊ ό ςυμφωνύα κϊλυψησ, αγορϊσ ό με ϊλλο τρόπο απόκτηςησ κινητών 

αξιών θα αφορϊ μόνο ςτα ςχετικϊ πρόςωπα. Πρόςωπο που δεν περιλαμβϊνεται ςτα ςχετικϊ πρόςωπα δεν 

πρϋπει να βαςύζεται ό να ενεργεύ επύ τη βϊςει του παρόντοσ εγγρϊφου και του περιεχομϋνου του. 

 

Ελλάδα 

Η παρούςα ανακούνωςη δεν ςυνιςτϊ ενημερωτικό δελτύο ό διαφόμιςη για τη δημόςια προςφορϊ κινητών 

αξιών ςτην Ελλϊδα και δεν ςυνιςτϊ προςφορϊ ό πρόςκληςη για την υποβολό προςφορϊσ ό την αγορϊ ό 

επϋνδυςη ςε κινητϋσ αξύεσ ςτην Ελλϊδα. Οποιαδόποτε επενδυτικό απόφαςη ςε ςχϋςη με κινητϋσ αξύεσ που 

αναφϋρονται ςτην παρούςα ανακούνωςη και προςφϋρονται ςτο κοινό ςτην Ελλϊδα θα πρϋπει να βαςύζεται 

αποκλειςτικϊ ςτην πληροφόρηςη που περιλαμβϊνεται ςτο Ενημερωτικό Δελτύο που ϋχει εγκριθεύ από την 

Επιτροπό Κεφαλαιαγορϊσ («ΕΚ») και θα δημοςιευθεύ ςύμφωνα με το νόμο και δεν πρϋπει να ςτηρύζεται 

ςτο περιεχόμενο τησ παρούςασ ανακούνωςησ. Αντύγραφα του Ενημερωτικού Δελτύου μπορούν να ληφθούν 

δωρεϊν από οποιοδόποτε κατϊςτημα του Εκδότη ςτην Ελλϊδα, από την ιςτοςελύδα του Εκδότη 

(www.nbg.gr), την ιςτοςελύδα τησ ΕΚ  (www.hcmc.gr) και την ιςτοςελύδα του Χρηματιςτηρύου Αθηνών 

(www.athex.gr). 

 

Δηλώςεισ που αφορούν ςε μελλοντικέσ εξελίξεισ 

Η παρούςα ανακούνωςη περιλαμβϊνει οριςμϋνεσ δηλώςεισ που αφορούν ςε μελλοντικϋσ εξελύξεισ. Οι εν 

λόγω δηλώςεισ ενϋχουν κινδύνουσ και αβεβαιότητεσ που θα μπορούςαν να επηρεϊςουν ουςιωδώσ τα 

αναμενόμενα αποτελϋςματα και βαςύζονται ςε οριςμϋνεσ βαςικϋσ παραδοχϋσ. Πολλού παρϊγοντεσ θα 

μπορούςαν να ϋχουν ωσ αποτϋλεςμα τα πραγματικϊ αποτελϋςματα να διαφϋρουν ουςιωδώσ από εκεύνα 

που προβϊλλονται ό υπονοούνται ςε οποιεςδόποτε δηλώςεισ που αφορούν ςε μελλοντικϋσ εξελύξεισ. 

Εξαιτύασ των εν λόγω κινδύνων και αβεβαιοτότων, ςυνιςτϊται ςτουσ αναγνώςτεσ να μη βαςιςτούν 

υπϋρμετρα ςτισ δηλώςεισ που αφορούν ςε μελλοντικϋσ εξελύξεισ, οι οπούεσ αφορούν μόνο την ημϋρα τησ 

παρούςασ ανακούνωςησ. Η Εθνικό Σρϊπεζα τησ Ελλϊδοσ Α.Ε. αποποιεύται κϊθε υποχρϋωςη να 

επικαιροποιόςει οποιεςδόποτε δηλώςεισ που αφορούν ςε μελλοντικϋσ εξελύξεισ που περιϋχονται ςτην 

παρούςα ανακούνωςη, εκτόσ αν τούτο απαιτεύται από την εφαρμοςτϋα νομοθεςύα.   

 

http://www.nbg.gr/
http://www.hcmc.gr/
http://www.athex.gr/

